

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Dana Naimanová

Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová

Název práce: Problematika multikulturního ošetrovatelství v podmínkách Záchrané služby Mladá Boleslav

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

PhDr. Hana Svobodová, Ústav ošetrovatelství 3. LF UK v Praze,
hana.svobodova@lf3.cuni.cz, 267 102 942

vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se věnuje specifickému tématu – analýze podmínek a předpokladů práce záchranářů při poskytování péče cizincům a etnickým menšinám na Mladoboleslavsku. Mapuje problematiku míst a úskalí péče záchranářů pomocí kvalitativní (případové studie – rozhovory se záchranáři) a kvantitativní analýzy (dotazníkové šetření, krátkodobý monitoring výjezdů ZZ MB). Zkoumaný vzorek není velký, nicméně kazuistiky (příběhy ze záchranářské praxe) velice dobře dokreslují typické problémy a specifika v poskytování zdravotnické pomoci cizincům a menšinám v regionu Mladá Boleslav.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala velmi samostatně, svědomitě a konzultovala vždy velmi připravena. Z práce je patrné, že toto téma je jí blízké, dotýká se její práce a práce jejích kolegů. Pracuje s 21ti literárními zdroji a 8mi zdroji internetovými, které správně cituje. 2 prameny jsou zahraniční.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka si téma multikulturního ošetrovatelství v záchrané službě vybrala sama, i jej samostatně zpracovala. Práce má 66 stran, 4 přílohy. Dotazník si autorka vytvořila sama; má 15 otázek, z toho získaná data jsou zpracována do 25ti tabulek a do dvou grafů. Počet respondentů je 60.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Formální zpracování práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce 3. LF UK. Postrádám v práci seznam zkratk a event. seznam tabulek a grafů.

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak byste si představovala „aktivnější přístup“ k zvládnání nesnadných situací v práci zdravotnických záchranářů s cizinci?

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně

Datum:

9. 6. 2014

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka